

泥沟镇

“满意泥沟”活动现场发放民生大礼包

泥沟讯 为有效倾听群众心声,切实提高为民服务水平,把理论政策服务送到老百姓身边,进一步提升辖区群众满意度,6月22日,泥沟镇在振兴市场举办“满意泥沟”民生大礼包发放活动。

借着振兴市场的热闹和“流量”,居住环境、社会治安、基本医疗、文体生活、基础教育、社会帮扶六大工作组的工作人员耐心细致为群众讲解各领域惠民政策,现场为群众答疑解惑。泥沟镇新时代文明实践所“满意泥沟”志愿者们通过发放宣传单页、现场讲解

的形式宣传民生政策,提供便民服务。泥沟镇中心卫生院的医护人员边给群众量血压,边进行健康饮食和疫情防护指导,叮嘱群众夏季要注意防暑降温。

活动还邀请了青花布印染、鲁南兰祺剪纸、夹坊窑屋土陶、运河莲花锦帽、运河石刻脸谱、郭氏汉画像石、井氏咽喉疗法、冯家驴肉等等璀璨纷呈的非遗项目。通过现场展示、互动体验等形式,将非遗文化融入群众生活,让群众近距离体味家乡文化遗产魅力。同时,进一步激发了广大群众

对优秀传统文化的热情,营造全社会关注、挖掘、保护和传承文化遗产的良好氛围。

“台城有戏,四季满意”,“一村一年一场戏”也来到活动现场。亮点频出,掌声雷动的文艺汇演点燃了在场每个人的激情,传统戏曲、流行歌曲、魔术、杂技等数十个丰富多彩的文艺节目先后呈现,文艺汇演与群众满意度文体生活知识有奖抢答穿插互动,现场群众争先答题,抢答正确者,由工作人员当场送上纪念品,以示鼓励。精彩的节目不仅为群众带来一场接地气的

又精彩纷呈的文艺汇演,同时提升了广大群众对文体生活满意度的知晓率。

下一步,泥沟镇将坚持以提升服务为标,以群众满意为尺工作原则,常态化推进“满意泥沟”民生大礼包发放活动,通过种类多样的便民利民服务举措,不断提升服务群众工作水平,用真情和实干打通服务群众“最后一公里”,全面提升群众满意度。

(通讯员 刘宇昊 王云波)

涧头集镇

多措并举助力基础医疗“集满意”创建活动

涧头集讯 近年来,涧头集镇针对群众反映的医保政策不透明、农村看病不方便等问题,多次召开专题会议分析研究,结合涧头集镇中心卫生院工作实际,多措并举全方位提升基础医疗方面群众满意度。

开展义诊活动。自6月1日起,涧头集镇启动了全镇老年人免费健康体检暨义诊活动,通过义诊活动,将健康服务送到辖区内,缩短了辖区村

民从家到医院之间的距离,增强了健康意识,保障了身体健康。截至目前共完成21个自然村涉及1500多名老年人的健康体检,惠及群众3000余人。

完善档案复核。为进一步落实好国家基本公共卫生服务,加强慢性病患者健康管理,涧头集镇中心卫生院医护人员,走村入户开展慢病随访工作,入户或电话档案复核34000余人次,家庭医生签约

入户走访1200余户。

宣传医保政策。为提升辖区参保群众对医疗保障政策知晓度,以及医保参保覆盖率,深入推进“互联网+医保”管理模式,提升医保公共服务水平,涧头集镇积极向前来医保窗口办理业务的群众征集意见建议,宣传医保政策。

进行问卷调查。为了更真实的了解患者的就医感受,积极有效的推进“以人为本”、

“以病人为中心”的服务理念,改善医疗服务质量,组织涧头集镇中心卫生院对住院病人进行满意度调查。

下一步,涧头集镇将严格按照新冠肺炎疫情防控常态化工作要求,扎实开展基本公共卫生服务,全面推进卫生健康事业持续、健康发展,不断提升群众看病就医满意度。

(通讯员 侯奔)

邳庄镇

修好民生路 人居环境展新颜

邳庄讯 今年以来,邳庄镇以“台满意”大走访活动为契机,以扮靓七彩邳庄为目标,以道路硬化美化和环境清洁为抓手,持续开展居住环境整治行动,用持续提档的形象进度,不断提升辖区群众的生活环境、生活质量和满意度。

为进一步方便百姓出行,美化镇域整体环境,邳庄镇先

后对前石佛、孙庄、新庄、小李庄、陡沟等9个村庄进行道路升级改造,共计新建沥青道路33条,总长约7.42公里。

在人居环境整治方面,邳庄镇多方发力、多措并举,不仅让居住环境整治“见实效”,村镇环境“展新颜”,同时进一步提高了群众爱护环境、保护环境的意识,形成了全民参

与、全民支持、全民推动的人居环境整治“大格局”。干群一心,一步一个脚印,村村优美、家家整洁、生态宜居、乡风文明的美丽乡村新图景,正在邳庄镇徐徐展开。

道路修建没有休止符,环境整治没有完成时。邳庄镇将继续把良好的居住环境作为最大的民心工程,作为乡村振

兴第一场硬仗,进一步强化责任落实,丰富载体举措,凝聚干群合力,不断推动党建带动生态建设同频共振、同步发力,持续开展居住环境中整治工作,打造美丽宜居社区,全面助力乡村振兴,为高质量发展做出更大贡献,奋力谱写新时代乡村振兴新篇章。

(通讯员 侯成玺 满祯)



张山子镇

召开创建文明城市工作观摩会

张山子讯 为全力推进文明城市创建工作,筑牢文明实践阵地,6月21日,张山子镇召开创建文明城市工作观摩会。

观摩中,参会人员先后来到冷庄村新时代文明实践站、毛官庄村新时代文明实践站,通过实地观看、听取介绍、查阅资料等方式,详细了解新时代文明实践阵地建设、队伍组织、制度规范、志愿服务活动常态化、项目特色化等方面的典型做法和先进经验。大家边走边看、边想边议,在相互比较、相互学习、相互激励中,进一步增强抓好新时代文明实践站和创建文明城市工作的干劲。

观摩后,召开座谈会,会议通报了近期张山子镇文明城市创建工作进展情况、存在问题,并就下一步工作开展进行强化部署。

会议强调,一要深刻认识创建文明城市的重大意义。创建文明城市是城市进步的体现,也是城市文明程度的体现。要深刻认识到创建全国文明城市的根本目的,是为了更好满足人民群众对美好生活的向往,这也是张山子镇始终坚持的创建初心。二要大力营造创城氛围确保工作无死角。各点位务必提高政治站位,充分调动群众积极参与创城各项工作中,把创建全国文明城市工作摆在突出位置来抓,以志在必得的决心,全天候、全方位推进落实,确保创建工作无死角。三要用足用好本次现场观摩会的成果。各点位作为创建文明城市的重要部分,要扛牢主体责任,用好本次观摩会成果,明确创建标准,紧盯重点部位,自查自纠,迅速整改,以优异的创建成绩展现全镇文明向上的良好精神风貌。

(通讯员 赵妍)

运河街道

养护绿化带 助力文明城市创建

运河街道讯 为优化辖区环境卫生,维护小区文明形象,还居民一个清新、整洁、舒适的生活环境,运河街道对小区绿化带开展卫生清理、整治毁绿种菜、对缺失苗木补植等行动。

卫生清扫,各社区工作人员对小区内绿化带进行“地毯式”清理整治,细致排查卫生死角,不放过一个烟头、一片纸屑,将垃圾、杂物等从绿化带中清理出来,真正做到“发现一处、清理一处、亮丽一处”,使绿化带卫生面貌得到有效提升。

整治“毁绿种菜”,对部分小区内居民毁绿种菜行为,工作人员一边向种菜居民宣传“毁绿种菜”的害处,一边耐心的劝解,得到他们的理解和支持,劝导居民自行清理拔除种植物,并对现场垃圾进行及时清理。

补植苗木,同时对绿地被人为破坏、践踏、车损、病虫害侵蚀等原因造成的缺株断垄、苗木生长不良及景观效果差等情况进行补植,同时对补植绿化进行及时养护,采取浇灌、修剪等管护措施,有效抑制水分蒸发,确保成活率,炎炎烈日,现场工作人员将一株株绿植补种修整后,早已汗流浹背。

城市干净整洁,才能居住更舒适、更有幸福感,下一步运河街道将加强对绿化的管理力度,不断提升居民生活环境质量。

(通讯员 宋丹丹)

马兰屯镇

召开创城现场观摩办公会

马兰屯讯 为扎实推进全国文明城市创建工作,6月22日,马兰屯镇召开创建全国文明城市现场观摩办公会。

马兰屯镇主要负责同志带队,先后到碧桂园翡翠云台、万东新城、金源小区、三里新村、四海商场宿舍等小区,实地查看了各小区公益宣传、环境卫生、消防设施、公共秩序等创城工作开展情况,并就检查发现的问题进行现场剖析,提出具体整改要求。

现场观摩后召开了分析座谈会,会上提出,此次创城现场观摩成效显著,对小区存在问题进行了深度剖析,对下一步小区创城有了更清晰的认知和更为有力的抓手。

下一步,小区帮包责任人要做好文明城市和台满意创建的结合文章,加强与相关单位、物业进行沟通对接,以创城为导向,从细处抓起,以强有力的措施补齐环境、服务、配套等创建短板,提高工作效率,加快问题整改进度,全面提升文明城市创建水平和群众满意度。

(通讯员 李昱霖)



为进一步推动提升群众满意度工作开展,引导广大群众了解街道居住环境、基本医疗、文体生活、基础教育、社会帮扶、社会治安等各方面民生工作情况,近日,运河街道在府前广场开展“一站式”便民服务中心专场活动。

宋丹丹 摄